
PROSINEC 2022 

ANDĚL, MIKULÁŠ A ČERT 

Prosincové adventní tvoření bylo plné andělů, Mikulášů a hlavně čertů. Děti kreslily černým 

fixem tyto tři postavičky, které po vystřihnutí nalepily na „mrazivý podklad“ – čtvrtku 

zapuštěnou anilinovými barvami a solí. Svými zimními mrazivými obrázky přivolaly i opravdové 

sněhové vločky a zimní počasí. Většina prosincových odpolední a „vycházek“ byla ve znamení 

bobování a zimních radovánek na sněhu. 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



KARTONOVÍ A ŠITÍ ČERTI 

Další vyrábění bylo opět v čertovském duchu. Nejdříve přišly na řadu nůžky, které jsme 

potřebovali při výrobě čertů z kartonu a barevných papírů. Poté nůžky vystřídaly jehly a nitě😊. 

Velkou část měsíce prosince nám zabralo šití textilních čertíků. Navrhnout si a ušít vlastního 

„čertího plyšáka“ zlákalo 37 švadlenek a švadleňáků. 

 

 



 

 



 



24 VÁNOČNÍCH PŘÍBĚHŮ DO ADVENTNÍHO KALENDÁŘE 

Během celého měsíce prosince jsme si dny a „čekání na Ježíška“ krátili adventní 

předvycházkovou chvilkou. Každý den v jednu hodinu seděly všechny děti na koberci ve třídě a 

poslouchaly adventní příběh na určený den a nedočkavě se těšily na následné losování z pěti 

adventních kalendářů a plnění vánočních úkolů. Kdo chtěl, mohl si v tyto dny vyrobit vánoční 

ozdobičky z kartónu a vlny. Zvládli jsme si i trochu zakuchtit a vytvořit nepečené cukroví – 

banánové jednohubky máčené v čokoládě. 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 

 

 



VÁNOČNÍ BESÍDKA 

V úterý 20. prosince 2022 jsme měli ve školní družině společné vánoční posezení s ochutnávkou 

cukroví a vánočních teplých nápojů – dětského punče a svařáku s ovocem, které jsme si 

v družině připravili. O hudební vložku se nám hraním vánočních koled na klávesy postarali Maty 

Jurčeka, Eliška Kabátková, Rózka Rychlá, Linda Lazárková a na flétnu nám zahrála Anička 

Šuhajová. V pokojíčku u ozdobeného a rozsvíceného stromečku nás v tento den čekalo 

překvapení v podobě nových hraček a her do školní družiny. 

 

 



 

 



 

 


